

## سریال «حکایت‌های کمال» از آبان روی آنتن می‌رود



محسن شایلفر تهیه‌کننده سریال «حکایت‌های کمال»، درباره زمان پخش این سریال گفت: در حال حاضر مراحل نهایی ساخت موسیقی و میکس کار در دست انجام است و به امید خدا قرار است بعد از ماه صفر که تقریباً اوایل آبان ماه است پخش آن آغاز شود. به گزارش فارس، او ادامه داد: هنوز شبکه پخش کننده مشخص نیست و به زودی اعلام می‌شود. همچنین به دلیل وجود سانس‌های شادی که در این سریال وجود دارد ترجیح دادیم زمان پخش آن بعد از ایام سوگواری اباعبدالله الحسین (ع) باشد. این تهیه‌کننده با اشاره به ادامه تولید این سریال در فصل‌های بعدی نیز بیان داشت: این روزها منقحات نگارش شصت قسمت فصل دوم را در دست داریم و به محض این که فصل اول پخش شد، پیش تولید فصل دوم را شروع می‌کنیم. از ابتدا بنا بود این سریال در ۱۵۰ قسمت طراحی شود. فصل اول درسی قسمت و در سال ۱۳۴۰، فصل دوم در شصت قسمت و در سال ۱۳۴۵ و فصل سوم در شصت قسمت و در سال ۱۳۵۷ به تصویر کشیده می‌شود. شایلفر درباره ساخت دکورهای این سریال در شهر ک سینمایی نیز گفت: از ابتدا که وارد مرحله پیش تولید سریال شدیم، برنامه‌ریزی برای ورود به شهر ک سینمایی نداشتیم و فکر می‌کردیم که در همین خلیان و کوچه‌های فعلی تهران می‌توانیم سریال را تصویربرداری کنیم اما مدتی که از کار گذشت دیدیم که غیرممکن است و با این که از نظر مالی برنامه‌نویس بود اما ترجیح دادیم تا در شهر ک سینمایی دکورسازی کنیم که منجر به ساخت شهر ک در شهر ک سینمایی شد. این تهیه‌کننده افزود: بسیاری از سریال و فیلم‌هایی که در دهه ۴۰ رخ می‌دهد، با مشکل دکور و لوکیشن مواجه هستند و برخی به خاطر عدم وجود دکورهایی که در دهه ۴۰ و ۵۰ است، مجبور می‌شوند تابه شهرهای یزد و کاشان روند تا از بافت قدیمی آنجا استفاده کنند. او ضمن بیان این که جدیدترین دکوری که در شهر ک سینمایی قرار است ساخته شود، یک مدرسه خواهد بود، بیان داشت: مدرسه، جدیدترین دکوری است که به زودی در شهر ک سینمایی ساخته می‌شود. چرا که در فصل سوم یکی از لوکیشن‌های اصلی مدرسه است و بعد از ساخت این لوکیشن، شهر ک سینمایی همه لوکیشن‌های موجود در شهر تهران را خواهد داشت. شایلفر با اشاره به حمایت مدیران سینما فیلم از این سریال و تمایل یکی از موسسه‌ها برای تولید فصل‌های بعدی «حکایت‌های کمال» در شبکه نمایش خانگی گفت: مدیران مجموعه سینما فیلم در این بخش از ما حمایت کردند اما تولید ادامه این سریال در فصل‌های بعدی به عهده سینما فیلم نیست و برای یکی از شبکه‌های تلویزیونی است. همچنین یکی از موسسه‌های رسانه‌ای، پیشنهادی به ما داده مبنی بر این که فصل بعدی این سریال را در شبکه نمایش خانگی تولید کنیم و بعد از مدتی از پخش در شبکه خانگی، در تلویزیون هم پخش شود، اما ما هنوز قبول نکرده‌ایم. در واقع اولین خانه ما سازمان صداوسیما است و آن‌ها متولی این سریال هستند. او درباره تغییر در ترکیب بازیگران این سریال نیز گفت: ۹۰ درصد از بازیگرانی که قرار است در فصل دوم ایفای نقش کنند، همان بازیگران فصل اول هستند و ۱۰ درصد بازیگر جدید خواهیم داشت. بازیگر نقش «کمال»، خانواده و همسایه‌هایشان همان‌ها هستند و تنها چند شخصیت جدید به این سریال اضافه خواهند شد. این تهیه‌کننده درباره این که با توجه به این که فصل سوم در سال‌های انقلاب اسلامی ایران رخ می‌دهد، آیا شما ورودی به ماجرای انقلاب خواهید داشت؟ گفت: در حقیقت باید بگویم که به‌طور شجاری به سمت انقلاب نرفتیم. در روندی که قصه را جلو می‌بریم در دور دست انقلاب را می‌بینیم. ما در این سریال رخدادها را اشعار گونه رصد می‌کنیم و در رشتی از قصه خانواده‌های رای به تصویر کشیدیم که در زمان‌های مختلف دچار تحولات اجتماعی می‌شوند.

### مدیر آرشو مرکز صبا منصوب شد

صبا، در مراسمی با حضور مدیر کل آرشو رساله ملی، مدیر آرشو مرکز یوبولم‌های صبا معرفی شد. مهدیس حسین مهدیان در مراسم معارفه مدیر آرشو مرکز صبا گفت: واحد آرشو در تمام رساله‌ها، بخشی حساس و مهم است و در حقیقت حافظه و سابقه هر رساله محسوب می‌شود و رساله ملی با دارا بودن آرشو یعنی اعتبار و وزنی دارد. او ادامه داد: مرکز صبا از آرشو یعنی در حوزه یوبولم‌های کشور برخوردار است که آن را از دیگر بخش‌ها متمایز کرده است. مهدیان افزود: مرکز یوبولم‌های صبا با خلق شخصیت‌های انیمیتی فراوان ظرفیت ثبت جهانی را دارد و این مهم فرصت خوبی برای مرکز صبا است. مدیر کل آرشو سازمان صداوسیما تصریح کرد: حضور در فضای مجازی و فعالیت در اینترنت می‌تواند فرصت مغتنم برای گسترش فعالیت‌های آرشو سازمان صداوسیما باشد. او افزود: فعال شدن نرم‌افزار «صبرات جام‌جم» نمونه موثقی از به‌لترتاک گذشتن منابع غنی آرشو شبکه‌ها و مراکز استان‌ها و خدمات‌دهی آرشو رساله ملی به بخش‌های مختلف و متغیض سازمان است.

### آغاز پخش برنامه جدید «چراغ» با موضوع حجاب و عفاف

صبا، تهیه‌کننده «چراغ» اعلام کرد این برنامه جدید از این هفته با موضوع عفاف و حجاب چهارشنبه‌ها و پنج‌شنبه‌ها از شبکه پنج سیما روی آنتن می‌رود. مصطفی یهودی، تهیه‌کننده «چراغ» درباره ویژگی‌های این برنامه تازه شبکه پنج سیما توضیح داد: «چراغ» درباره عفاف و حجاب و دعوت به این فرهنگ است. ما تجربه‌های موثقی را که افراد مختلف‌اعم از پژوهشگر، نویسنده و فعالان فرهنگی در این حوزه داشته‌اند در برنامه معرفی می‌کنیم و در هر قسمت با یکی از آن‌ها گفت‌وگو می‌کنیم. او افزود: تیم تحقیق و پژوهش ما از افراد مختلفی را پیدا کرده‌اند که در مدارس گوناگون چنین فضایی را تجربه کرده‌اند؛ افرادی که برخی‌شان به دبیرستان‌ها سر زده‌اند و بین نوجوانان بوده‌اند یا در دانشگاه‌ها برای جولان کارگاه آموزشی درباره حجاب و عفاف برگزار کرده‌اند. یهودی درباره تفاوت این برنامه با دیگر برنامه‌هایی که در این فضا تولید شده‌اند، تصریح کرد: بعضاً برنامه‌هایی در تلویزیون دیده‌ایم که مربوط به افرادی بوده که قبلاً حجاب پوشیده و حالا حجاب را انتخاب کرده‌اند. اما «چراغ» درباره کسانی است که در این حوزه دغدغه‌مند هستند و به سمت تشویق دیگران حرکت کرده‌اند. البته در کل ۶۶ قسمت تولید چهار پنج‌شنبه داریم که قبلاً حجاب پوشیده‌اند و حالا متوجه شده‌اند و البته به‌صرف این موضوع به برنامه دعوت نشده‌اند. بلکه آن‌ها خودشان حالا دیگر صبا عفاف هستند و دلیل دعوت ما از آن‌ها همین است. او همچنین صدق صادق و روایت‌م‌طور را مهم‌ترین قسمت اول این برنامه معرفی کرد که از ۱۰ مهر چهارشنبه‌ها و پنج‌شنبه‌ها ساعت ۲۲:۳۰ از گروه اجتماعی شبکه پنج سیما روی آنتن می‌رود.



### بررسی ابعاد مختلف سلامت جسمی و روانی سالمندان در شبکه سلامت

به مناسبت روز جهانی سالمندان، همه برنامه‌های این شبکه معطوف با موضوع سالمندی روی آنتن می‌رود. عا تجلی، تهیه‌کننده برنامه «همین امروز، همین امشب» به حضور کارشناسان و مسئولان مرتبط با سلامت سالمندان اشاره کرد و گفت: «همین امروز، همین امشب» از سوم مهرماه در گفت‌وگو با کارشناسان و مسئولان به‌موضوع سالمندی اشاره کرده است. همچنین در این برنامه با تولید اینفوگرافی‌های مختلف موضوع خودمراقبتی سالمندان، تغذیه، ورزش سالمندان و... به دفعات مطرح شد. به گزارش «صبا» او اضافه کرد: روز نهم مهرماه به مناسبت روز جهانی سالمند، بخش «دینی‌های سلامت» به‌موضوع سالمندان اختصاص خواهد داشت. همچنین از کارشناسان اورژانس دعوت کرده‌ایم تا با آموزش فوریت‌ها و اقدامات اولیه به خانواده‌ها آرازم کنند. در بخش دیگر از برنامه نیز در ارتباط تلفنی با دکتر جهان‌پور رئیس روابط عمومی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی اطلاع‌رسانی می‌شود. این هفته برنامه «دار و تک» نیز در دو برنامه مجزا به‌موضوع «دارو درمائی سالمندان» و «صرف دارو در سالمندان» اشاره خواهد داشت. رسول مقصدی، تهیه‌کننده «دار و تک» با دعوت از دکتر نیایش محبی متخصص داروسازی بالینی و دکتر سیمه‌مدی رضایت عضو هیات علمی گروه فارماکولوژی دانشگاه تهران به بررسی ابعاد مختلف اسنه‌له‌از دارو توسط سالمندان می‌پردازد. در بخش نخست دکتر نیایش محبی متخصص داروسازی بالینی از ابعاد مختلف دارو درمائی سالمندان سخن خواهد گفت. علیرضا سلطانی، تهیه‌کننده «گپ‌گفت» نیز در روز سالمند نگاهی به مقوله بازیکنان، مشکلات، مسائل مربوط به آن‌ها و... خواهد داشت. «گپ‌گفت» برنامه‌ای اجتماعی از شبکه سلامت سینماست که شنبه تا جمعه ساعت ۸ صبح از شبکه سلامت پخش می‌شود و در آن به ابعاد مختلف سلامت اجتماعی اشاره می‌شود. تهیه‌کنندگان برنامه ترکیبی «به سلامت» نیز با دعوت از دکتر سمیرا اساداترسلولی روان‌شناس تلاش می‌کنند تا تعریفی از مقوله سالمندی، ابعاد مختلف آن و روش‌های متعدد برخورد با این پدیده را ارائه دهند. گفتنی است، برنامه «به سلامت» با تلاش حسن نیک‌سرشت و احمد بینمکنی، ابعاد مختلفی از زندگی اجتماعی و خانوادگی را بررسی می‌کنند. در سری جدید به‌مطالعه از قبیل خانواده، روابط خانوادگی، اعتیاد، ازدواج، طلاق، گردشگری ارتباطات، حقوق شهروندی و... اشاره می‌شود. «دوربین سلامت» عنوان برنامه دیگری است که به تهیه‌کنندگی هادی خدای روی آنتن می‌رود. این دوربین با سفر به اقصی نقاط کشور تلاش می‌کند تا جنبه‌های مختلف بهداشت و درمان را به تصویر در آورد. این هفته «دوربین سلامت» به حضور موثر سالمندان در جامعه اشاره کرده و در بخش‌های مختلف از سالمندی سالم، تغذیه سالمندان، مراقبت‌های ویژه و مورد نیاز، مشارکت‌های اجتماعی و ورزشی آن‌ها سخن می‌گوید. این برنامه در روز جهانی سالمند نیز دوربین خود را به میان سالمندان کهریزک می‌برد و در جشن آن‌ها شرکت می‌کند. از دیگر برنامه‌های شبکه سلامت در روز سالمند، پخش مستند «زوال عقل» است. در این مستند با اشاره به زوال عقل در افراد سالخورده از علل و به‌وجود آمدن این بیماری صحبت شده و به نشانه‌های آن و راه‌های کنترل و به تأخیر انداختن نشانه‌های آن از جمله بیماری‌های قرن به‌شمار می‌رود و همواره این اختلال مشکلاتی را برای فرد، خانواده و اجتماع به‌وجود می‌آورد. در روز سالمند، مستند دیگری با عنوان «با کرمال» روی آنتن می‌رود. «با کرمال» این بار به سراغ آقای قدیمی مدیر خله سالمندان رشته می‌رود. ختری که فعالیت‌های خود را به تاسیس خله سالمندان و تبیین خله در رشت معطوف ساخته است. برنامه «سینما سلامت» نیز به تهیه‌کنندگی اصغر صابانی در نظر دارد در پایان هفته فیلم سینمایی «درباره نشیمن» را پخش کند. برنامه «درباره نشیمن» درامی کمدی درباره مردی به‌نام وارون نشیمن است که در شصت‌سالگی قرار دارد. «نشیمن» هنگام بازیکنندگی درمی‌یابد چیزی پشت سر و با پیش‌روانارد و باید زندگی افسرده‌ای را دنبال کند. دکتر محسن سلیمان‌زاده متخصص سلامت سالمندی، کارشناس این برنامه است و به سوالات ذرهاجم به‌عنوان مجری پاسخ می‌دهد.

### آغاز پخش برنامه جدید «چراغ» با موضوع حجاب و عفاف

صبا، تهیه‌کننده «چراغ» اعلام کرد این برنامه جدید از این هفته با موضوع عفاف و حجاب چهارشنبه‌ها و پنج‌شنبه‌ها از شبکه پنج سیما روی آنتن می‌رود. مصطفی یهودی، تهیه‌کننده «چراغ» درباره ویژگی‌های این برنامه تازه شبکه پنج سیما توضیح داد: «چراغ» درباره عفاف و حجاب و دعوت به این فرهنگ است. ما تجربه‌های موثقی را که افراد مختلف‌اعم از پژوهشگر، نویسنده و فعالان فرهنگی در این حوزه داشته‌اند در برنامه معرفی می‌کنیم و در هر قسمت با یکی از آن‌ها گفت‌وگو می‌کنیم. او افزود: تیم تحقیق و پژوهش ما از افراد مختلفی را پیدا کرده‌اند که در مدارس گوناگون چنین فضایی را تجربه کرده‌اند؛ افرادی که برخی‌شان به دبیرستان‌ها سر زده‌اند و بین نوجوانان بوده‌اند یا در دانشگاه‌ها برای جولان کارگاه آموزشی درباره حجاب و عفاف برگزار کرده‌اند. یهودی درباره تفاوت این برنامه با دیگر برنامه‌هایی که در این فضا تولید شده‌اند، تصریح کرد: بعضاً برنامه‌هایی در تلویزیون دیده‌ایم که مربوط به افرادی بوده که قبلاً حجاب پوشیده و حالا حجاب را انتخاب کرده‌اند. اما «چراغ» درباره کسانی است که در این حوزه دغدغه‌مند هستند و به سمت تشویق دیگران حرکت کرده‌اند. البته در کل ۶۶ قسمت تولید چهار پنج‌شنبه داریم که قبلاً حجاب پوشیده‌اند و حالا متوجه شده‌اند و البته به‌صرف این موضوع به برنامه دعوت نشده‌اند. بلکه آن‌ها خودشان حالا دیگر صبا عفاف هستند و دلیل دعوت ما از آن‌ها همین است. او همچنین صدق صادق و روایت‌م‌طور را مهم‌ترین قسمت اول این برنامه معرفی کرد که از ۱۰ مهر چهارشنبه‌ها و پنج‌شنبه‌ها ساعت ۲۲:۳۰ از گروه اجتماعی شبکه پنج سیما روی آنتن می‌رود.

### هادی حجازی قر مقابله دور بین «زیر خاکی»

صبا، هادی حجازی‌فر که پیش از با «هنس» نخستین سریال تلویزیونی خود را تجربه کرده بود، مقابل دوربین «زیر خاکی» به‌نویسنندگی و کارگردانی جلیل سلیمان و تهیه‌کنندگی رضاصبری‌نیا رفت. بازیگر مطرح سینما که آثار ارزشمندی چون «بستانه در عیار»، «ماجرای نیم‌روز»، «لثاری» و... را در کارنامه دارد، پیش از این نخستین همکاری خود با جلیل سلیمان را در «هنس» رقم زد که اولین تلویزیونی او نیز به حساب می‌آید. او در همکاری دوباره با سلیمان و نصیری‌نیا، حضور متفاوتی را در «زیر خاکی» تجربه می‌کند. برنده تندیس بهترین بازیگر مرد در هجدهمین جشن سینمایی حافظ و برنده جایزه بهترین بازیگر نقش مکمل مرد در یازدهمین جشن منتقدان و نویسندگان سینمایی ایران، در سریال تازه جلیل سلیمان همزمان ایفای دو نقش را بر عهده دارد. او اخیراً برای اولین بار در شوش مقابل دوربین سلیمان رفت. این قصه درباره مردی است که دنبال «زیر خاکی» است و برای یافتن گنج درگیر ماجراهای خنده‌داری می‌شود. با گذشت دو سال از پخش آخرین ساخته تلویزیونی جلیل سلیمان یعنی «هنس» سریال جدید او در ۲۵ قسمت ساخته می‌شود.

## کی‌وسک

### سریال پلیسی «کار ساحلی» روی آنتن آی فیلم

صبا، سریال پلیسی «کار ساحلی» به کارگردانی محسن شاه‌محمدی و تهیه‌کنندگی هومن کبیری ساخته سال ۱۳۸۴ در جدول پخش ساعت ۱۹ آی‌فیلم قرار گرفت. داستان «کار ساحلی» از این قرار است: مدتی است که از یک تاجر لاهل تهران به‌نام «قلبی امینی» خبری نیست. دختر او «سارا» به‌همراه همسرش «امیر» برای پیدا کردن او به بندر خمیر در هفتاد کیلومتری بندر عباس می‌روند. وقتی او را نمی‌یابند، به‌بستانگاه ساحلی خمیر مراجعه می‌کنند و از آن لحظه به‌بعد پیگیری‌های استوار «سوان اسماعیلی» معاون بستانگاه برای پیدا کردن «قلبی امینی» شروع می‌شود. اکبر زنجانی‌پور، احمد نجفی، کیوان محمودزاده، حدیث ذولآوند و الوهام پاوه‌زاده از جمله بازیگران این سریال هستند. بستانگان مجموعه «کار ساحلی» می‌توانند بازیکنان آن را در ساعت‌های ۳ و ۱۱ مشاهده کنند.

### مدیر شبکه دو سیما از برنامه «از آسمان» قهر دانی کرد

صبا، محمدرضا جعفری جاوه به‌همراه تعدادی از مدیران این شبکه از تهیه‌کننده و عوامل برنامه «از آسمان» قهر دانی کرد. او فر این مراسم با بیان این که مدتی بود مترصد دوربین به‌عقله تلاش‌های ارزشمند گروه «از آسمان» در دو هفته سری شده کرده‌ایم تا فرصت دیدار و سیمایی فراهم شود، افزود: «البته شما جزئیات را در نهایت کردید که این یادمان بماند. در نفس عمل شصت عملی از جمله ابلاغ کنندگی روح ایثار و فداکاری و وسط و نشر پیام شادمان، پیام‌های و جهاد و حمله و تعمیق فرهنگ شهید و شهپات، که اگر این اجزای معنای به‌شمار نبود این مقدار نمی‌یابید. ما مستغرق اعمال خود هستیم، به همین دلیل بهترین یادمان ما خود اعمال ملت که با ما هم‌سفرند و به سوی ما بازمی‌گردند. افزون بر این کار شما از آن جهت که تصویرگر بهترین‌های روزگار هستید و عمل صالح با ارزش‌های افزوده بسیار است، ده‌ها‌های بی‌شماری را همراه دار د که موجب یادمان مضاعف است» گفتنی است برنامه «از آسمان» که یکی از گروه اجتماعی فرهنگی به‌عقله‌کنندگی و کارگردانی امیر خورشیدی‌فره تنها برنامه مستمر سینما در حوزه حماسه و جهاد است که طی بیست سال بیش از ۱۳۰۰ برنامه را با موضوع مقاومت و جهاد دفاع از حرم و وطن تولید و پخش کرده است. این برنامه هر هفته جمعه‌ها ساعت ۱۶ از شبکه دو سیما روانه آنتن می‌شود.

### ستاره‌های «عصر جدید» در «میدون»

صبا، برنامه تلویزیونی «میدون» که به‌تازگی روی آنتن شبکه‌ها سیما رفت، در بخش‌های مختلف میزبان تعدادی از ستاره‌های «عصر جدید» خواهد بود. این برنامه تلویزیونی که با محوریت ایده‌های خلاقانه اقتصادی در حوزه کسب و کار و با حضور کارآفرینان کشور روی آنتن می‌رود، از تعدادی از چهره‌های برجسته اقتصادی و کارآفرین کشور نیز به‌عنوان داور کسب و کار قرار است به‌برترین ایده‌ها و خلاقانه‌ترین کارآفرینی‌ها و با‌ها‌های منتخب با سود ۴۰ درصد تلقی گیرد. تیزر «میدون» را پارسیا خائف که در سابقه «عصر جدید» جزو برترین‌های مردمی انتخاب شد، خوانده است و علی‌حسی که استندآپ‌کننده‌اش در مرحله اول «عصر جدید» مورد استقبال گسترده قرار گرفته بود نیز در بخش‌هایی مهمان برنامه خواهد بود. گفتنی است برنامه تلویزیونی «میدون» به تهیه‌کنندگی محمدحسین هاشمی گلپایگانی روزهای پنج‌شنبه و جمعه هر هفته بعد از خبر سراسری ساعت ۲۲ روی آنتن شبکه‌ها سیما می‌رود.

### «قلاطم» در شب‌های پاییز مهمان خانه مخاطبان شبکه پنج می‌شود

صبا، اولین قسمت سریال «قلاطم» به کارگردانی وحید بیطرفان و تهیه‌کنندگی کرمان پورته‌پوری در آنته شروع هفته نیروی انتظامی به‌منهبه ۹ مهرماه ساعت ۲۲ بر روی آنتن شبکه پنج سیما رفت. «قلاطم» سریالی ۱۲ قسمتی است که داستان چند خانواده مختلف را به شکل موازی و به‌صورت غیرخطی روایت می‌کند. فیلمنامه اولیه این مجموعه توسط وحید شخار و شاهرخ توکلی نوشته شده که توسط وحید بیطرفان و مهدی اسمراده، با تغییرات ساختاری به‌شکل غیرخطی، بازنویسی شده است. بازیگران این مجموعه عبارتند از امین ایلچی، مجید واشقانی، جلیل فرجاد، زهرالوایی، سافیر عزیزی، حسین پورکریمی، زهرا سعیدی، محمود مقانی، مهوش صبرکی، رضایطرفان و... این سریال به‌نفرش سازمان عقیدتی سیاسی ناجا، همکاری معاونت اجتماعی ناجا تهیه شده است. سریال «قلاطم» از شبکه پنج‌شنبه‌ها رشت ساعت ۲۲ به مدت ۴۵ دقیقه پخش و تکرار آن روز بعد ساعت ۱۱ و ۱۹ خواهد بود.